Corrigé

/ 2 b3
1. Onad =2" =4 x1x(—-3) = 16 4onc réquation admet deux solutions réelles
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L'ensemble des sgclutiﬂns est donc S = {_‘j: 1} :
2. Onad = (—2)*—4x1x(-8) =36 donc I'éguation admet deux solutions réelles
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distinctes : 2 et 2
L'ensemble tées solutions est donc 5= {—21 4}.
3. Onaf =5 —4x2x(—3) =49 donc Iéquation admet deux solutions réelles
=5 — /49 -2 I~v-15‘_ 1

=—=—3 Iq = —— =

1 et | 2.
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distinctes : l

1
S = {—3: ;}
L'ensemble des solutions est donc ).
4. Dfp reconnait une identité remarqua ble. Le calcul du discriminant est donc inutile.
r-2r+l=0(z-1) *=08z-1=0z=1

L'ensemble des solutions est donc 5= {1}



